DESCRIPCIÓN DE LOS DONES DEL ESPÍRITU
1 Corintios 12: 7-11
	 

Para entender más fácilmente los Dones del Espíritu podríamos categorizarlos de la siguiente manera:
	
1. Enseñanza / Revelación: Palabra de Sabiduría / Palabra de Ciencia / Discernimiento de Espíritus

2. Ministerio a la iglesia y al mundo / Demostración: Discernimiento de espíritus / Fe / Dones de 
Sanidades / Hacer Milagros / Profecía

3. Adoración / Declaración: Profecía / Don de Lenguas / Interpretación de Lenguas


PALABRA DE SABIDURÍA:

¿Qué es?
Más que el conocimiento o la sabiduría humana / regular, el don de la Palabra de Sabiduría es un entendimiento sobrenatural inspirado por Dios que nos instruye sobre qué hacer o decir en una situación dada.  Todas las verdaderas palabras de sabiduría reflejarán los planes, propósitos y formas de lograr las cosas de Dios.  Debemos entender que el don de la Palabra de Sabiduría es cuando Dios da un pequeño segmento o porción de información de Su vasto almacén de sabiduría.  

¿Qué no es? 
Esto no es un don de sabiduría o un otorgamiento de sabiduría, sino simplemente un mensaje de sabiduría dado por Dios.  Aquellos que ministran este don no son necesariamente más sabios o más inteligentes que otros. 

Esto no es lo mismo que la sabiduría "regular" que todo cristiano debe buscar de Dios y Su palabra. La Biblia nos anima a buscar sabiduría y a pedirle a Dios por ella (Santiago 1:5). Esta sabiduría que viene de Dios o de experiencias pasadas es diferente al don de la palabra de sabiduría. La palabra de sabiduría viene durante un tiempo en que necesitas o alguien más necesita instrucción y entendimiento divino. Viene a través de alguna forma de revelación.

No es una habilidad aprendida.  La búsqueda de ciencias como la psicología no es lo mismo. Y aunque la filosofía significa amante de la sabiduría, ser filósofo no significa que funciones en la palabra de sabiduría.

Este don no debe confundirse con los dones de la Palabra de conocimiento o de profecía, aunque muchas veces estos dones son ministrados juntos.  Aunque este mensaje de sabiduría proviene de Dios, como con todos los dones, todavía debe ser juzgado y equilibrado con la palabra de Dios, a través de la oración y otras confirmaciones.  Nunca debemos simplemente tomar un mensaje o la ministración de un don y actuar en base a él sin antes hacer nuestra debida diligencia bíblica.

Los dones no equivalen a ministerios.  Al igual que con todos los demás dones, una persona que ministra este don no tiene un ministerio de sabiduría o palabra de sabiduría.  

Propósito: 
El propósito detrás de este don es bastante fácil de entender. Una palabra de sabiduría puede resolver un problema individual, de iglesia, de negocios o incluso nacional. 

Puede traer progreso, puertas abiertas, unanimidad / unidad, sanidad, convicción y mucho más.

Ejemplos:
Mateo 22:15-22 – Jesús responde a preguntas	

Hechos 6:1-7 – selección de diáconos 
(note cómo presentaron la palabra a la congregación y la congregación la juzgó y estuvo de acuerdo con ella, así que luego se dispusieron a hacer su parte y el Señor bendijo a la iglesia como resultado de esta difícil situación)

Hechos 6:8-10 – Discurso de Stephan
(utilizado en el contexto de responder a los incrédulos)

Génesis 41 – José no sólo interpretó los sueños del Faraón, sino que tuvo una palabra de sabiduría sobre cómo sobrevivir durante la hambruna futura, almacenando el grano durante los años buenos.

Hechos 27:31-34 – Pablo alentó a las personas en el barco y dio instrucciones de comer, porque no morirían.
