PALABRA DE CIENCIA / CONOCIMIENTO:
Ejemplos Bíblicos: 
· Jesús y la mujer Samaritana: Juan 4:16-19
· Ananías y Safira: Hechos 5: 1-11
· Ananías y Pablo: Hechos 9: 11-18
· Cornelio y Pedro: Hechos 10:1-8 y 19-20

¿Qué es?
El don de la palabra de ciencia / conocimiento es un mensaje de revelación sobrenatural de Dios que te da detalles o información sobre una determinada situación o persona, que no es conocida por ti sin la revelación. La palabra conocimiento está relacionada con la palabra hecho.  El don de la palabra de ciencia / conocimiento se ocupa de una situación que ya existe pero que no se ha dado a conocer o no se puede conocer naturalmente.  Puede ser una situación que está sucediendo en el presente o algo que ha sucedido en el pasado, pero es algo que existe – este don rara vez trata con cosas que están por venir o sucederán – el don de profecía trata más con eso, pero debemos tener en mente que aun ese no es el punto principal de la profecía.   

Una palabra de conocimiento es una pequeña porción del conocimiento total de Dios (Él lo sabe todo)  impartido sobrenaturalmente por el Espíritu Santo operado solo bajo el control de Dios.

Este es un conocimiento que sólo Dios puede conocer.  Entonces, cuando esto sucede, se debe prestar atención al conocimiento trascendente de Dios y a cómo debemos responder a esas verdades, en lugar del carisma personal del mensajero.  Dios sólo compartirá el conocimiento cuando Él está queriendo hacer algo con o acerca de él.  Él no revelaría tales cosas si no hubiera un propósito real para hacerlo.  Y necesitamos ser conscientes de que Dios está compartiendo este conocimiento porque quiere que nosotros o la persona apropiada tomemos medidas con respecto al conocimiento compartido.  No debemos esperar que Dios vaya a intervenir divinamente, de lo contrario no habría necesidad de que tuviéramos ese conocimiento.  

Muchas veces este don va acompañado de otros dones como la palabra de sabiduría, el hacer milagros e incluso la profecía.  La palabra de conocimiento puede venir en diferentes formas: sueños, visiones, una palabra directa de Dios, etc.

¿Qué no es? 
Este don no es el don del conocimiento, sino el "don de la palabra de conocimiento".  La educación, tomar clases, ganar Jeopardy no significa que tengas el don de la palabra de conocimiento. Esto solo significa que has estudiado mucho y tienes una maravillosa capacidad para retener el conocimiento y la  información.

Aprender y obtener una buena comprensión y conocimiento acerca de Dios no es lo mismo que este don. A medida que crecemos y maduramos en Dios, nuestro conocimiento  de Él aumentará naturalmente. Este no es el don de la palabra de conocimiento.  

Propósito: 
Dios puede usar una Palabra de conocimiento de muchas maneras diferentes. Se puede usar para acercar a alguien a Dios, elevar su fe, convicción / corrección, ayudar en una situación, abrir puertas y traer favor a una persona o situación.   Cada vez que se ministra este don, muestra que Cristo está presente y a cargo de la situación para desarrollarla o redimirla para Su gloria.  

Debemos tener en cuenta que cuando la corrección es la razón por la que se ha dado una palabra de conocimiento, se le dará a alguien o a aquellos que están en una posicion para ejercer corrección.  Recuerde, Dios es un Dios u orden.  
WORD OF KNOWLEDGE:

Biblical Examples: 
· Jesus and the Samaritan woman: John 4:16-19
· Ananias & Sapphira: Acts 5: 1-11
· Ananias & Paul: Acts 9: 11-18
· Cornelius & Peter: Acts 10:1-8 & 19-20

What is it?
The gift of word of knowledge is a message of supernatural revelation from God that gives you details or information about a certain situation or person, that is not known to you prior the revelation.  The word knowledge is related to the word fact.  The gift of the word of knowledge deals with a situation that already exists but has not been made known or cannot be made known naturally.  It can be a situation that is happening in the present or something that has happened in the past, but it is something that exists – this gift rarely deals with things that are to come or will happen – the gift of prophecy deals more with that, and even then that is not the main point of prophecy.   

 A word of knowledge is a tiny portion of God’s total knowledge (He is all-knowing) supernaturally imparted by the Holy Spirit operated only under God’s control.

This is knowledge that only God can know.  So when this happens, the attention should be given to God’s transcending knowledge and to how we should respond to those truths, rather than to the messenger’s personal charisma.  God will only share knowledge when He is wanting to do something with or about it.  He would not reveal such things if there was no real purpose for doing so.  And we need to be aware that God is sharing this knowledge because he is wanting us or the appropriate person to take action in regards to the knowledge shared.  We shouldn’t expect that God is going to divinely intervene, otherwise there would be no need for us to have that knowledge.  

Many times this gift is accompanied by other gifts such as the word of wisdom, working of miracles and even prophecy.  The word of knowledge can come in different forms – dreams, visions, a direct word from God, Etc

What is it not? 
This gift is not the gift of knowledge but the “ gift of word of knowledge.”  

Education, taking classes, winning Jeopardy doesn’t mean you have the gift of word of knowledge.  This just means you have studied a lot and have a wonderful ability to retain knowledge and information.

Learning and getting a good understanding and knowledge about God is not the same thing as this gift. As we grow and mature in God our knowledge of Him will naturally increase.  This is not the gift of the word of knowledge.  

Purpose: 
God can use a Word of knowledge in many different ways. It can be used to draw someone closer to God, raise your faith, conviction / correction, aid in a situation, open doors, and bring favor with a person or situation.

Whenever this gift is ministered, it shows that Christ is present and in charge of the situation to develop or redeem it for His glory.  

We must note that when correction is the reason a word of knowledge has been given, it will be given to someone or those who are in a exercise correction.  Remember, God is a God or order.  
